
LIPSKÝ ZPRAVODAJ
ročník 35 ,  č .  3/2025                                    BŘEZEN 2025

www.obeclipa.cz

Motto: „ Když si na nás Slunce posvítí z jiného zorného úhlu,              
             je tu jaro.“                                                   Epiktétos

Vážení a milí občané,

dovolte nám pár slov na úvod březnového zpravodaje. Masopust nám
připomíná,  že po zábavách a plesové sezóně, nás čeká období plné naděje.
Zimu vystřídá teplo, tma ustoupí světlu a sněženky vystrkují bílé hlavičky, aby
ozdobily prochladlou zem. S radostí nás to motivuje vyjít ven, rozhlédnout se
po zahradách a stejně tak i po naší krásné obci. 

Letošní zima snad ustoupila jaru z cesty, a tak můžeme pomalu poděkovat
našim pracovníkům za zimní údržbu a začít se soustředit na údržbu po zimě.
Stihneme ořezy stromů a keřů, aby nám na jaře pěkně obrazily a celé léto
snižovaly teplotu a filtrovaly vzduch v Lípě. Dále budeme osazovat další
plochy, ať už v areálu obecních budov, či na veřejných prostranstvích. Rozsah
veřejného prostranství je velký a úklid není možné zajišťovat neustále a   
všude. Proto se na Vás občany a naše spolky obracíme s prosbou o pomoc s
jarním úklidem Lípy, na kterém budou postupně pracovat i naši zaměstnanci..  
Rádi pomůžeme s vybavením úklidových potřeb. Spolky i dobrovolníci z řad
veřejnosti si mohou vyzvednout úklidové pytle, případně rukavice. Pytle s
odpadem se nechají u komunikace a místo se nahlásí k nám na obec. Pan
Elšík pytle s "jarním odpadem" z místa odveze.
 
Díky vaši pomocí s úklidem budeme moci věnovat více úsilí rozvoji naší obce
a nezbytným opravám parkovacích míst, chodníků, společných prostor pro
naše setkávání a sportovní vyžití našich dětí. Přijímáme Vaše náměty a
návrhy na zvelebení veřejného prostranství v Lípě. Ty můžete podat osobně,
nebo písemně na obecní úřad v Lípě. Těšíme se na Vaše nápady.

Jubilanti
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Všem jubilantům přejeme
štěstí, zdraví, lásku,

 pohodu a optimismus do
dalších let.

Z důvodu zákona o ochraně osobních
údajů nemůžeme zveřejňovat bližší

informace.
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Informace z obecního úřadu
Svoz odpadů v březnu 2025
POPELNICE: pondělí 3.3., 17.3., 31.3. 2025                                                                  
PLASTY (žluté pytle): pondělí 3.3., 31.3. 2025       
PAPÍR (modré pytle):  ---------  (až 18.4. 2025)                                
SKLO: průběžně do tří zelených kontejnerů v obci (u vlakového nádraží, pod sokolovnou, Potůčky)
MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA
Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)
POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej zde
ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větší otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a označené.
PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  
Železný šrot sem rozhodně nepatří.

Končí splatnost poplatků za odpady a psa 2025
Místní poplatek za svoz komunálního odpadu zůstává i pro rok 2025 ve stejné výši a činí
500,- Kč na osobu a rok. Po zaplacení dostanete nálepku na popelnice. 
Chataři a chalupáři 500 Kč za nemovitost a rok, v případě, že zde nemají trvalý pobyt.
Pasekáři s trvalým pobytem budou platit 100,- Kč na osobu a rok.
Termín pro rekreanty je do srpna 2025. 
Poplatek za psa se rovněž nemění 100,- Kč za jednoho psa a 150,- Kč za každého dalšího téhož
poplatníka. Termín splatnosti poplatků (kromě chatařů) je do konce března 2025.                    
Poplatky lze uhradit v hotovosti na Obecním úřadě v Lípě. Terminálem nedisponujeme, ale je možné
vygenerovat QR kód. 
Úřední hodiny: 
pondělí 8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hodin
středa   8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hodin

Můžete také využít bezhotovostní platbu převodem  na účet obce č. 1404077359/0800. 
Jako variabilní symbol uveďte číslo domu, do poznámky vaše příjmení a popelnice nebo pes. 
Např. Nováková 4 x popelnice a 1x pes.
V případě bezhotovostní platby Vám bude známka na popelnici doručena do schránky.

Vánoční sbírka, která je již dlouhodobě věnována Nemocnici Milosrdných bratří ve Vizovicích
stále pokračuje!!!
Přispět na ni můžete na Obecním úřadě v Lípě během měsíce března 2025.
K 28. 2. máme vybráno 34.100,- Kč.
Všem dárcům moc děkujeme.

Sbírka na nemocnici
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Bioodpad ze zahrad, který se Vám nevejde do kompostérů, můžete mimořádně již od března
vhazovat do kontejnerů na bioodpad v zatáčce na Potůčkách a v areálu Sokolovny, jak jste zvyklí.
Do těchto kontejneru nevhazujte bioodpad v pytlích. Pytle je nutno do kontejneru vysypat, jinak
nám je zpracovatelská firma nevezme a pak bychom byli nuceni toto stanoviště zrušit a zvolit
stanoviště s dozorem.               

Apelujeme na majitele čtyřnohých mazlíčků, 
aby si uklízeli na veřejném prostranství jejich exkrementy. 
Znečištění může být pokutováno až do výše 20 tis. Kč!

Čtyřnozí mazlíčci

Bioodpad 

Zpráva z knihovny
V březnu očekáváme nové knihy, které jsou pečlivě vybrané podle přání našich čtenářů.
Určitě potěší nové tituly oblíbených autorů, např. královny detektivek Michaely Klevisové,
experta na intriky královských dvorů Jana Bauera a dalších.
Těšíme se na Vaši návštěvu každou středu od 15:00 hod do 17:00 hod.

Hezký březen přejí lipské knihovnice
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Varování POLICIE VIZOVICE
Jedním z neopomenutelných klíčových pilířů policejních činností je také prevence kriminality, 
jejímž primárním úkolem je předcházení jakékoliv formě protiprávního jednání a včasné reagování 
na nastupující trendy kriminality. Jelikož evidujeme na našem služebním obvodě OOP Vizovice 
enormní nárůst trestné činnosti v oblasti kyberprostoru, proto bude naše preventivní činnost 
opětovně zaměřena na tuto problematiku. 
Vzhledem k výše uvedenému bychom touto cestou chtěli upozornit na jednání závadových 
osob v oblasti kyberkriminality. V současné době se po celé České republice ve větší míře množí 
případy , kdy pachatelé na různá místa v internetovém prostoru umísťují podvodné reklamy, 
kterými lákají k různým výhodným investicím a to zejména do kryptoměn. Osoba, která má zájem 
o obchodování s kryptoměnou, vyplní na internetu elektronicky formulář, kde zadá dle jejich 
pokynů své údaje a telefonní číslo. Poté je kontaktována osobou, která se vydává za zaměstnance 
investičních společností. Tato osoba s potencionálním zájmem vede komunikaci po telefonu, kdy 
svoji oběť za smyšleným účelem vyzve k naskenování a zaslání osobních dokladů, včetně 
identifikačních údajů k platební kartě, kterou posléze pachatelé využijí k registraci u jednoho 
z legitimních obchodníků s kryptoměnou. Následně oběť přesvědčí k provedení prvotní investice. 
Vklad těchto prostředků je proveden ve prospěch bitcoinové peněženky, ke které oběť nemá 
přístup, provedený vklad se oběti zobrazí v investiční programové platformě údajných investičních 
společností. Tím má poškozený mylný dojem, že má nad investičními prostředky stále moc a drží 
je. V dalším kroku je poškozený, pod legendou ověření funkčnosti investičního systému a z důvodu 
proškolení se s investičním systémem, vyzván k instalaci programu AnyDesk a k provedení 
přihlášení do internetového bankovnictví. Poté pachatelé díky soustavnému psychologickému 
nátlaku přimějí oběť k provedení platební transakce, či tuto transakci díky dálkovému přístupu 
k jeho počítači provedou sami. Takto uvedené operace opakují do doby, než poškozeného připraví 
o veškeré peníze, které má uložené na svém účtu. Pokud to internetové bankovnictví umožní, tak 
pachatelé bez vědomí poškozeného, pod jeho jménem, žádají banku o poskytnutí online úvěru. 
Tyto poskytnuté peněžní prostředky opětovně převedou na jiné bankovní účty, nebo pomocí údajů 
z platební karty poškozeného provádí platební operace, kterými finanční prostředky směřují na 
kryptoměnu. Pokud se rozhodnete, že své peníze chcete investovat, tak důrazně doporučujeme, 
aby jste se obrátili na kvalifikované finanční poradce, bankéře a vyhnuli se tak realizování svých 
investicích v kyberprostoru. 

K dalším podvodným jednáním dochází nejčastěji prostřednictvím SMS zpráv, podvody přes 
inzertní portály či zpráv na sociálních sítích. Dále upozorňujeme občany, aby byli obezřetní 
zejména v prostředí sociálních sítí, zejména při koupi a prodeji zboží na inzertním portále 
(převážně Bazoš). Co se týká této problematiky tak upozorňujeme občany, aby neklikali na různé 
odkazy v chatu s neznámým člověkem, aby nepřistupovali na platbu nedoplatků, přeplatků či kaucí 
a nikam neuváděli své platební údaje. Při internetovém prodeji, či nákupu zboží doporučujeme volit 
způsob platby dobírkou. 

VAROVÁNÍ: V případě, že Vám budou nabízeny nevyžádané služby dům od domu, jako se stalo v
minulém měsíci, kontaktujte přímo policii ČR. V Lípě je podomní prodej zakázán!

Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 
IČ 00568627, zdarma 340 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704

Připomínáme našim občanům, že mohou využít bezplatnou právní poradnu, kterou na obecním
úřadě v Lípě zajišťuje Mgr. Pavel Schreiber. Je nutné se předem objednat na tel. č. 577901786.

Právní poradna


